

**România**  
**Județul Mureș**  
**Comuna Sânpaul**  
**Consiliul local**

### **Proces -verbal**

Incheiat azi 28.11.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 274 din 21.11.2024, ședință la care participă un nr.de 12 consilieri locali, din totalul de 13 consilieri locali ai consiliului local Sânpaul, absenți fiind domnul consilier local Știan Mircea-Ionuț.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan si secretarul general al comunei, doamna Opriș Simona.

Domnul președinte de ședință Nemet Mihály, deschide ședința de consiliu local și supune la vot urmatoarea:

#### **Ordine de zi:**

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului unității administrativ teritoriale Comuna Sânpaul pe trimestrul III /2024**
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024**
- 3.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sânpaul pentru calitatea de membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Dósa Dániel”-Valea Izvoarelor**
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2025 – 2026 pe raza teritorială a comunei Sânpaul, județul Mureș**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Valea Izvoarelor pentru anul fiscal 2024**
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Roman Works pentru anul fiscal 2024**
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**
- 8.Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul de delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș**
- 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli din bugetul local pentru acordarea unor pachete copiilor școlari și preșcolari de la școlile și gradinițele din comuna Sânpaul**
- 10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de organizare a programului de voluntariat la nivelul comunei Sânpaul, precum și a Regulamentului de organizare și desfășurare a activităților realizate pe baza unui contract de voluntariat din cadrul Primăriei Comunei Sânpaul**
- 11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurilor operaționale aferente Compartimentului de asistență socială**
- 12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Servicilor Sociale de pe raza comunei Sânpaul pentru perioada 2024-2030**
- 13.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT-Comuna Sânpaul în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare Iernuțeană**

## 14. Diverse

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv **Proiect de hotărâre privind închirierea unei suprafețe de 300 mp și acordarea dreptul de acces pe domeniul public al Comunei Sânpaul în vederea edificării unui pilon, necesar instalării, exploatării și întreținerii unor echipamente de telecomunicații mobile, de către DIGI ROMÂNIA S.A conform dispozițiilor Legii nr.159/2016**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea propusă, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința extraordinară a consiliului local din data de 19.11.2024, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia, drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi:

### **1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului unității administrativ teritoriale Comuna Sânpaul pe trimestrul III /2024**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului care prezintă proiectul de hotărâre, astfel veniturile realizate la sfârșitul trimestrului III al anului 2024 a fost în sumă de 19 840 598 lei, față de prevederile trimestriale aprobate în sumă de 34 235 000 lei, deci un procent de 57,95%, iar cheltuielile bugetului local realizate în sumă de 16 362 674 lei, față de prevederile trimestriale în sumă de 43 235 000 lei, rezultând un procent de 47,79 %.A fost întocmit Referatul de aprobare, iar compartimentul de resort a întocmit Raportul de specialitate. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.73 din 28.11.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului unității administrativ teritoriale Comuna Sânpaul pe trimestrul III /2024**

### **2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, astfel conform Deciziei nr.18604/25.10.2024 și Adresa nr.MSG\_STZ-13910/11.11.2024 a AJFP Mureș, bugetul local se rectifică cu suma de 459 mii lei, sume provenind din impozit pe clădiri persoane fizice 25 mii lei, sume defalcate din TVA pentru descentralizare 69 mii lei, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local 340 mii lei și impozit mijloace transport persoane fizice 25 mii lei. La cheltuieli aceste sume au fost repartizate la -autorități executive-cheltuieli materiale – 409 mii lei, la - învățământ- cheltuieli de personal 5 mii lei, -cheltuieli materiale 30 mii lei, -asistență socială 69 mii lei, la-protecția mediului-cheltuieli materiale 30 mii lei, iar la -transport – cheltuieli materiale 50 mii lei și chetuieli de personal 225 mii lei. Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel întreabă la învățământ -cheltuieli materiale suma de 30 mii lei, pentru ce este repartizată. Domnul primar îi răspunde că sunt sume repartizate pentru pachetele școlarelor și preșcolarelor de la școlile și grădinițele de pe raza comunei Sânpaul, iar Școala generală Dosa Daniel Valea Izvoarelor a solicitat sume pentru cheltuieli materiale – diferite materiale necesare pentru buna desfășurare a procesului de învățământ. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 74 din 28.11.2024 aprobarea contului de execuție al bugetului unității administrativ teritoriale Comuna Sânpaul pe trimestrul III /2024**

**3.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sânpaul pentru calitatea de membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Dósa Dániel”-Valea Izvoarelor**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, prin adresa nr.2665 din 02.10.2024 Școala generală Dosa Daniel a solicitat să se desemneze reprezentantul primarului și reprezentanții Consiliului local pentru calitatea de membrii în cadrul Consiliului de administrație al școlii, astfel reprezentanta primarului este doamna secretar general Opriș Simona, desemnată prin dispoziție de primar, iar reprezentanții consiliului local sunt propuse doamnele Moldovan Aurora-Augusta și Szakacs Laura. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre. Domnii consilieri locali sunt de acord în unanimitate cu prounera făcută.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 75 din 28.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sânpaul pentru calitatea de membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Dósa Dániel”-Valea Izvoarelor.**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2025 – 2026 pe raza teritorială a comunei Sânpaul, județul Mureș**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, urmare obținerii avizului conform de la Inspectoratul Școlar Județean Mureș, este necesar să se adopte hotărârea privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2025 – 2026 pe raza teritorială a comunei Sânpaul, județul Mureș. Deoarece în prezent nu sunt estimate modificări ale efectivelor de elevi, sub limitele prevăzute de legislația în vigoare, nu se impune reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2025-2026 și nici înființarea de unități noi de învățământ. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 76 din 28.11.2024 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2025 – 2026 pe raza teritorială a comunei Sânpaul, județul Mureș.**

**5.Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Valea Izvoarelor pentru anul fiscal 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, Asociația Valea Izvoarelor a depus o solicitare de scutire de la plata impozitului pentru anul fiscal 2025, conform prevederilor Codului fiscal consiliile locale pot acorda scutiri sau reducerea impozitului/taxei pe clădiri datorate pentru clădirile utilizate de organizații nonprofit folosite exclusiv pentru activități fără scop lucrativ. Propune să se aprobe o scutire de 50 % pentru anul fiscal 2025, așa cum s-a aprobat și în anii precedenți. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 77 din 28.11.2024 privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Valea Izvoarelor pentru anul fiscal 2024.**

#### **6.Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Roman Works pentru anul fiscal 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, Asociația Roman Works, asociație nonprofit, din localitatea Chirileu, solicită o scutire de la plata impozitului pentru anul fiscal 2025, propune să se acorde o scutire de 100%, la fel ca și în anii precedenți. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 78 din 28.11.2024 privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și teren intravilan datorat de către Asociația Roman Works pentru anul fiscal 2024.**

#### **7.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, urmare cererilor depuse de doamna Vidami Ana și doamna Vidami Rozalia, prin care solicită un ajutor financiar pentru cheltuieli medicale, au fost întocmite anchetele sociale. Comisiile de specialitate au propus să se acorde sumele de bani prevăzute în anchetele sociale. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel spune că doamna Vidami Ana a mai primit ajutor de urgență în anul 2024, s-a făcut verificarea și s-a constatat că nu s-a primit ajutor financiar nici în anul 2024 și nici în anul 2023. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 79 din 28.11.2024 privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**

#### **8.Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul de delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, prin adresa nr.5159 din 13.11.2024 Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ a solicitat aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabili, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești, precum și ajustarea tarifelor aferente activităților operatorului serviciului delegat. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre. Domnul consilier local Crișan Lucian-Eugen întreabă ce efecte ar putea avea aceste majorări, raportat la taxa de salubritate. Domnul primar îi răspunde că anul acesta nu o să aibă nici un efect, anul viitor creșterea energiei va influența majorarea tarifelor. Domnul consilier local Crișan Lucian-Eugen întreabă unde se pot adresa locuitorii comunei în cazul în care nu se preia gunoiul, în mod sistematic de mai multe ori, mai ales pentru cazurile justificate, să fie un canal de comunicare. Domnul primar îi răspunde că trebuie să se adreseze viceprimarului, apoi acesta va lua legătura cu firma, va informa cetățeanul, dar marea problemă este că nu se respectă depunerea gunoiului selectiv, iar în ziua de vineri trebuie

să se pună gunoi menajer, ceea ce nu se respectă din păcate, populația încă nu a învățat să depună gunoiul selectiv. Domnul viceprimar precizează că a discuta cu domnul director de la **Urban** și în ultimele două săptămâni nu au fost probleme, esențial este ca populația să învețe să depună gunoiul selectiv. Domnul consilier local Páll Jozsef - Attila sesizează faptul că firma nu lasă saci pentru gunoi menajer la cetățeni, a primit sesizări în acest sens de la mai mulți cetățeni. Domnul viceprimar precizează că în ultima săptămână nu crede că nu s-au lăsat, a discuta și cu soferii și au lăsat saci la cetățeni.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 80 din 28.11.2024 privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul de delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș.**

**9. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli din bugetul local pentru acordarea unor pachete copiilor școlari și preșcolari de la școlile și grădinițele din comuna Sânpaul**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, propune ca și în acest an la fel ca și în anii precedenți să se aprobe acordarea de pachete pentru școlarii și preșcolarii de la școlile și grădinițele din comuna Sânpaul, propune ca prețul unui pachet să fie în valoare de 40 lei, bani ce se vor asigura din bugetul local, de la capitolul învățământ. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 81 din 28.11.2024 privind aprobarea efectuării unor cheltuieli din bugetul local pentru acordarea unor pachete copiilor școlari și preșcolari de la școlile și grădinițele din comuna Sânpaul.**

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de organizare a programului de voluntariat la nivelul comunei Sânpaul, precum și a Regulamentului de organizare și desfășurare a activităților realizate pe baza unui contract de voluntariat din cadrul Primăriei Comunei Sânpaul**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, prin elaborarea acestor proceduri se stabilește un cadru unitar de funcționare a activității de voluntariat în cadrul comunei Sânpaul, referindu-se la activități de interes public și comunitar precum dezvoltarea comunitară, dezvoltarea socială asistența socială, sănătatea. Această activitate se desfășoară fără remunerare, din proprie inițiativă de orice persoană fizică. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 82 din 28.11.2024 privind aprobarea Procedurii de organizare a programului de voluntariat la nivelul comunei Sânpaul, precum și a Regulamentului de organizare și desfășurare a activităților realizate pe baza unui contract de voluntariat din cadrul Primăriei Comunei Sânpaul.**

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurilor operaționale aferente Compartimentului de asistență socială**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, propune să se aprobe procedurile operaționale aferente compartimentului de asistență socială, astfel cum prevede reglementările legale în vigoare, sunt 10 proceduri operaționale, prezentate în anexa la prezentul proiect de hotărâre. Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel este de părere că și consilierii locali ar putea să ajute cetățenii pentru întocmirea dosarelor de asistență socială, o dată pe săptămână ce-l puțin. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 83 din 28.11.2024 privind aprobarea Procedurilor operaționale aferente Compartimentului de asistență socială.**

### **12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciilor Sociale de pe raza comunei Sânpaul pentru perioada 2024-2030**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, autoritățile locale au obligația de a elabora strategia locală de dezvoltare a serviciilor sociale, în concordanță cu strategiile naționale și nevoile locale identificate. Astfel s-a elaborat Strategiei de dezvoltare a Serviciilor Sociale de pe raza comunei Sânpaul pentru perioada 2024-2030. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 84 din 28.11.2024 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciilor Sociale de pe raza comunei Sânpaul pentru perioada 2024-2030.**

### **13. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT-Comuna Sânpaul în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare Ierņuteana**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, urmare adresei nr.162/2024 ADI Ierņuteana a solicitat adoptarea unei hotărâri de consiliu local prin care se desemnează reprezentantul unității administrativ teritoriale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Intercomunitare Ierņuteana. A fost întocmit Referatul de aprobare și Raportul de specialitate al compartimentului de resort. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 85 din 28.11.2024 privind desemnarea reprezentantului UAT-Comuna Sânpaul în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare Ierņuteana.**

### **14. Proiect de hotărâre privind închirierea unei suprafețe de 300 mp și acordarea dreptul de acces pe domeniul public al Comunei Sânpaul în vederea edificării unui pilon, necesar instalării, exploatării și întreținerii unor echipamente de telecomunicații mobile, de către DIGI ROMÂNIA S.A conform dispozițiilor Legii nr.159/2016**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, Societatea DIGI România SA a despus o solicitare prin care doresc închirierea unei suprafețe de 300 mp teren intravilan, în vederea amplasării unui pilon necesar instalării, exploatării și întreținerii unor echipamente de telecomunicații mobile, conform dispozițiilor Legii nr.159/2016, precum și acordarea dreptului de acces pe domeniul public al comunei prin încheierea unui contract pentru exercitarea dreptului de



aces pe suprafața închiriată. Tariful pentru exercitarea dreptului de acces la terenul-proprietate publicănu poate depăși 3 lei/mp/an, astfel se propune ca prețul să fie de 3 lei/mp/an, iar închirierea să se facă pentru o perioadă de 15 ani.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 86 din 28.11.2024 privind închirierea unei suprafețe de 300 mp și acordarea dreptul de acces pe domeniul public al Comunei Sânpaul în vederea edificării unui pylon, necesar instalării, exploatării și întreținerii unor echipamente de telecomunicații mobile, de către DIGI ROMÂNIA S.A conform dispozițiilor Legii nr.159/2016.**

### 15.Diverse

La punctul diverse, domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel sesizează problema cu canalul de la Chirileu, la nr.29, la doamna Nistor Elena, acolo încă nu s-a făcut bordura, a mai semnalat această problemă, acolo se adună toată apa, nu are unde să se scurgă, în casă este igrasie. Domnul primar precizează a discutat cu proiectantul, iar soluția propusă este să se taie drumul, să se pună un pod cu o cameră de cădere, bani la buget sunt și se poate face anul acesta. Domnul consilier Grumuș Horațiu-Aurel mai precizează că la Sânmărghita, nr.14, la Cociș Teofil în cade acoperișul, a cerut materiale de construcții, a făcut o cerere de ajutor material în acest sens. Domnul primar îi răspunde că se va verifica și dacă există depusă cerere, se va face o anchetă în acest sens. Domnul consilier Grumuș Horațiu-Aurel are o solicitare către domnul viceprimar, becul de la căminul cultural din Chirileu nu funcționează, la fel și becul de după magazinul alimentar, mai întreabă în legătură cu stația de autobus de la pasarelă. Domnul viceprimar îi răspunde că a vorbit cu firma și se va rezolva problema becurilor, la fel a verificat situația cu stația de autobus și se va rezolva și problema respectivă. Mai sesizează și faptul că firma cu dezapezirea în loc de nisip împărștie sort 2 și sare pe mașini, să se pună doar nisip. Mai întreabă dacă de 1 decembrie se va organiza depuneri de coroane la monumentul eroilor. Domnul primar îi răspunde că va discuta cu preotul și se va anunța pe grup ora desfășurării ceremoniei. Domnul consilier local Crișan Lucian-Eugen sesizează faptul că la Sânmărghita, la numărul 117, se infiltrează apa, în fața locuinței este un hidrant care probabil este defect. Domnul primar îi răspunde că se va anunța Aquaservul și se vor face verificări. Domnul consilier local Crișan Lucian-Eugen întreabă ce se poate face cu magazia veche care aparține de castel, acoperișul este deteriorat, este aproape de zona locuită, este un real risc și ce ar putea să facă primăria în acest sens. Domnul primar îi răspunde că acolo primăria nu poate face nimic, magazia este monument, aparține de episcopia romano-catolică Târgu Mureș, iar cultura nu aprobă să se atingă de monument. Mai întreabă legat de ajutoarele financiare de urgență, care este termenul de acceptare a cererilor și care sunt cerințele pentru demararea anchetei sociale, prin definiție sau prin demunirea de ajutoare financiare de urgență, presupun o anumită urgență în soluționarea lor, a fost depusă o cerere cu nr.3197 din 22.07.2024 și nu știe dacă s-a soluționat. Domnul primar îi răspunde că se va verifica situația cererii. Domnul consilier local Páll Jozsef-Attila întreabă dacă doamna Moldovan Timea din Sânpaul, a depus documentele pentru ajutor financiar de urgență, a fost operată, este foarte bolnavă și dacă s-a făcut ancheta socială. Domnul primar îi răspunde că se va verifica și situația acelei cereri, dacă era făcută ancheta atunci trebuia să fie pusă pe ordinea de zi.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Nemet Mihály le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal.

Președinte de ședință,  
Cons.local, Nemet Mihály



Secretar general,  
Opriș Simona